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Határozati  javaslat  címe:  A Szőlő utcai javítóintézetben elkövetett  bűncselekmény-sorozat és
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Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  23.  §-a  alapján  „A  Szőlő  utcai
Javítóintézetben elkövetett bűncselekmény-sorozat és rendszerszintű bántalmazások hátterét
és kormányzati felelőseit feltáró eseti bizottság létrehozásáról” címmel a mellékelt határozati
javaslatot kívánom benyújtani. 



 
...../2025. (.....) OGY határozat 

A Szőlő utcai javítóintézetben elkövetett bűncselekmény-sorozat és rendszerszintű
bántalmazások hátterét és kormányzati felelőseit feltáró eseti bizottság létrehozásáról

Az Országgyűlés  az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény 23.  §  (1)  bekezdésében
foglaltak  szerint  eseti  bizottságot  hoz  létre  „A  Szőlő  utcai  javítóintézetben  elkövetett
bűncselekmény-sorozat  és  rendszerszintű bántalmazások hátterét  és  kormányzati  felelőseit
feltáró eseti bizottság létrehozásáról” elnevezéssel (a továbbiakban: Bizottság).

A Bizottság ügyrendjét – az e határozatban foglaltak figyelembevételével – az egyes házszabályi
rendelkezésekről  szóló  10/2014.  (II.  24.)  OGY-határozat  vonatkozó  rendelkezései  alapján  maga
állapítja meg.

1. Az eseti bizottság feladatai:
a) vizsgálja  és  részletekbe  menően  feltárja  Juhász  Péter  Pál,  a  Budapesti  Javítóintézet

egykori igazgatójának a gyermekvédelmi intézményrendszerben letartóztatásáig eltöltött
szakmai  előmenetelét  és  tevékenységét,  különös  tekintettel  a  fiatalkorúak  sérelmére
elkövetett szexuális visszaélésekre, a dokumentált etikai vétségével kapcsolatos hiányos
vagy  elmaradt  szankciókra,  a  Szőlő  utcai  javítóintézet  élére  történő  kinevezésének
körülményeire,  elődje  előmozdításában  játszott  hivatalos  szerepére  és  a  Szőlő  utcai
intézményben  általa  fenntartott  jogtalan,  szakszerűtlen  és  embertelen  nevelői  és
irányítási gyakorlatokra;

b) megvizsgálja  azokat  az  egyes  gyermekvédelmi  szakemberek  által  megfogalmazott
állításokat,  amelyek  szerint  Juhász  Péter  Pál  intézményvezetői  kinevezésében
kormánypárti politikai szereplők működtek közre, különös tekintettel arra az állításra,
hogy  Juhász  a  Szőlő  utcai  javítóintézetből  szervezett  emberkereskedelmének
megrendelői között magas rangú politikusok is szerepeltek;

c) a rendelkezésére álló eszközökkel vizsgálja és feltárja, hogy mikor került először Juhász
Péter  Pál  a  rendőrség látókörébe,  és  ellene mikor  milyen nyomozati  cselekményeket
foganatosítottak, és ezek milyen eredményre vezettek;

d) vizsgálja,  hogyan  kerülhetett  Juhász  letartóztatását  követően  az  azóta  szintén
letartóztatott Kovács-Buna Károly a Szőlő utcai javítóintézet élére, különös tekintettel
arra  a  körülményre,  hogy  a  Kovács-Buna  Károlyt  kompromittáló,  bizonyító  erejű
képfelvételek  mikor  kerültek  a  fővárosi  TEGYESZ  (Területi  Gyermekvédelmi
Szolgálat), valamint a rendőrség birtokába, és Kovács-Buna letartóztatására miért csak a
képfelvétel nyilvánosságra kerülését követően került sor.

2. A Bizottság 16 tagból áll. A tagokat az országgyűlési képviselőcsoportok jelölik az alábbiak
szerint:

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség 7 fő

Kereszténydemokrata Néppárt 1 fő

Demokratikus Koalíció 1 fő

Jobbik Magyarországért Mozgalom 1 fő
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Momentum Mozgalom 1 fő

Magyar Szocialista Párt 1 fő

Mi Hazánk Mozgalom 1 fő

Párbeszéd Magyarországért Párt 1 fő

Független képviselő 2 fő

3. A Bizottság elnökére a Párbeszéd képviselőcsoportja, egy-egy alelnökére a Fidesz és a DK
képviselőcsoportja tesz javaslatot.

4. A Bizottság tagja a Bizottság döntése alapján külön felhasználói engedély nélkül jogosult a
Bizottság feladatának ellátásához szükséges minősített adat megismerésére.

5. A Bizottság a feladataival összefüggésben meghallgatásokat tart, és iratokat kérhet be. A kért
adatokat  mindenki  köteles  a  Bizottság  rendelkezésére  bocsátani,  valamint  köteles  a
Bizottság előtt megjelenni.

6. A Bizottság megállapításairól 2026. március 31-ig jelentést készít, amely tartalmazza:
a) a Bizottság által alkalmazott eljárási rendet és vizsgálati módszereket,
b) a vizsgálat során feltárt tényeket, bizonyítékokat, megállapításokat,
c) a meghallgatott személyek nyilatkozatait,
d) javaslatot a Bizottság által szükségesnek tartott intézkedésekre.

7. A Bizottság jelentését 2026. március 31-ig bizottsági tájékoztatóban nyilvánosságra hozza. A
jelentést az Országgyűlés honlapján közzé kell tenni. Amennyiben a Bizottság a jelentését az
ahhoz szükséges többség hiányában nem fogadta el, a javasolt jelentéstervezetet, valamint
az ahhoz a Bizottság tagjai által írásban tett észrevételeket közzé kell tenni.

8. A  Bizottság  tagjai  munkájukért  díjazásban  nem  részesülnek.  A  Bizottság  működési
költségeit az Országgyűlés költségvetéséből kell fedezni.

9. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.
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Általános indokolás

Juhász Péter Pál, a Budapesti Javítóintézet egykori igazgatójának 2025. májusi letartóztatása óta
heti szinten kerülnek nyilvánosságra újabb és újabb botrányos, további súlyos bűncselekményeket
valószínűsítő  részletek,  tanúvallomások,  képfelvételek,  mind a  fiatalkorúak sérelmére  elkövetett
szexuális és egyéb bántalmazásokkal, mind az intézmény jogszerűtlen és embertelen működésével,
mind pedig az ott azóta is folyó gyakorlattal kapcsolatban. Az elmúlt hetekben nemcsak az derült ki,
hogy a kormány mantraként hangoztatott állításaival ellentétben a Szőlő utcai bűncselekményeknek
voltak kiskorú sértettjei, de az is, hogy a magyarázhatatlan körülmények között intézményvezetői
pozícióba  jutó  Juhász  –  pár  bennfentes  emberének támogatásával  –  egy minden etikai-szakmai
normát áthágó intézményi-hivatali kultúrát tartott fenn, amelyben például egy szexuális erőszakot
elszenvedő  fiatal  segélykérésére  az  intézet  egyes  munkatársai  az  említett  áldozat  további
terrorizálásával reagáltak.  Rendkívüli  új  körülmény az is,  hogy Juhász egyes emberei az elmúlt
hetekben  tárgyi  bizonyítékok  eltüntetésére  tettek  kísérletet,  valamint  hogy  a  Juhász  után  az
igazgatói  székbe  került  Kovács-Buna  Károlyról  újabban  fizikai  bántalmazást  bizonyító
képfelvételek kerültek elő, sőt az is jó okkal feltételezhető, hogy ezek a felvételek már hónapok óta
a  rendőrség  és  a  fővárosi  TEGYESZ  birtokában  vannak,  de  a  Kovács-Buna  elleni  hatósági
intézkedésre, illetve a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda munkatársainak demonstratív
helyszíni akciójára ennek ellenére csak a képfelvétel Juhász Péter volt politikus-influenszer általi
közzétételét követően (2025. december 9-én) került sor. 

A Szőlő utcai bűncselekmények az egész magyar társadalmat sokkolják.  Olyan bűnös, jogtalan,
bántalmazó,  velejéig  romlott  irányítási-szervezeti  gyakorlatra  mutatnak  rá  a  gyermekvédelmi
rendszerben,  amellyel  kapcsolatban  az  Országgyűlés  nem  háríthatja  el  a  saját  felelősségét.  A
kormányzat  nem vállal  felelősséget  az  egyértelműen a felelősségi  és  felügyeleti  körébe  tartozó
Budapesti  Javítóintézetben  –  részben  gyermekek  sérelmére  elkövetett  –  vezetői  és  hivatali
bűncselekményekért. A folyamatban lévő nyomozással kapcsolatban rendelkezésre álló információk
és az abban eddig megismert körülmények (nyomozati cselekmények, illetve azok időzítése, adott
esetben elmaradása stb.) szintén nem a társadalmi bizalom helyreállítását erősítik, és nem oszlatják
el azokat a kételyeket, hogy vajon a Szőlő utcai bűncselekmények nyomán teljes körű büntetőjogi,
politikai,  szakmai  felelősségre  vonásra  kerül-e  sor.  Mindezen egyáltalán  nem változtat,  hogy a
rendőrség most felügyelete alá helyezte a Szőlő utcai intézményt. Kiemelt társadalmi érdek, hogy
az  Országgyűlés  a  rendelkezésére  álló  eszközökkel  ösztönözze  és  előre  vigye  ezt  a  feltárási
folyamatot. 
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